

CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE NORTE

CODIGO DE VERIFICACION: 218094650535DF

12 DE ABRIL DE 2018 HORA 12:43:34

0218094650

PAGINA: 1 de 3

*********************** ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

************** RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U

OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO ******************

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS/ **********************

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE LA ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO : CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA FRANCE COLOMBIA CON SIGLA CCI FRANCE COLOMBIA

SIGLA: CCI FRANCE COLOMBIA

INSCRIPCION NO: S0007508 DEL 5 DE MARZO DE 1998

N.I.T.: 860006599-7

ENTIDAD : OTRAS ORGANIZACIONES TIPO CIVILES, CORPORACIONES, FUNDACIONES Y ENTIDADES

DOMICILIO : BOGOTA D.C.

EL SUSCRITO SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, EN EL EJERCICIO DE LA FACULTAD CONFERIDA POR LOS ARTICULOS 43 Y 144 DEL DECRETO NUMERO 2150 DE 1995

CERTIFICA:

RENOVACION DE LA INSCRIPCION : 28 DE MARZO DE 2018

ULTIMO AÑO RENOVADO:

2018

ACTIVO TOTAL : 1,760,139,000

PATRIMONIO : 0

CERTIFICA:

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : CR 13 NO. 94 A 25 OF 412

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : director@france-colombia.com

DIRECCION COMERCIAL: CR 13 NO. 94 A 25 OF 412

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL : director@france-colombia.com

CERTIFICA:

INSCRIPCION: QUE POR CERTIFICACION NO. 0000610 DEL 16 DE DICIEMBRE DE 1997 OTORGADO(A) EN ALCALDIA MAYOR DE BOGOTA, INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 5 DE MARZO DE 1998 BAJO EL NUMERO 00012184 DIL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE INSCRITA L¿ ENTIDAD DENOMINADA CAMARA COLOMBO FRANCESA DE COMERCIO E INDUSTRIA.

Constanza del Pilar Puentes Trujillo

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NO. 028 DE ASAMBLEA GENERAL DEL 12 DE NOVIEMBRE DE 2014, INSCRITA EL 3 DE DICIEMBRE DE 2014 BAJO EL NÚMERO 00244590 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, LA ENTIDAD CAMBIO SU NOMBRE DE: CAMARA COLOMBO FRANCESA DE COMERCIO E INDUSTRIA POR EL DE: CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA FRANCE COLOMBIA CON SIGLA CCI FRANCE COLOMBIA. **

CERTIFICA:

QUE DICHA ENTIDAD OBTUVO SU PERSONERIA JURIDICA NUMERO : 565 EL 9 DE MARZO DE 1956, OTORGADA POR: ALCALDIA MAYOR DE BOGOTA

CERTIFICA:

ENTIDAD QUE EJERCE LA FUNCION DE INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL: ALCALDIA MAYOR DE BOGOTA

CERTIFICA:

REFORMAS:

DOCUMENTO NO. FECHA ORIGEN FECHA NO.INSC. 0000015 2003/09/30 ASAMBLEA DE ASOCIADOS 2003/12/19 00067353 028 2014/11/12 ASAMBLEA GENERAL 2014/12/03 00244590 30 2016/03/10 ASAMBLEA GENERAL 2016/04/27 00261210 CERTIFICA:

VIGENCIA: QUE LA SOCIEDAD NO SE HALLA DISUELTA. DURACION HASTA EL 10 DE MARZO DE 2216

CERTIFICA:

OBJETO: CONSTITUYE EL OBJETO PRINCIPAL DE LA CAMARA EL FORTALECER EL INTERCAMBIO ECONOMICO, COMERCIAL, INDUSTRIAL, CIENTÍFICO Y CULTURAL ENTRE FRANCIA Y COLOMBIA; Y EL ESTRECHAR LOS LAZOS DE AMISTAD ENTRE LAS DOS NACIONES, PRESTANDO SERVICIOS A SUS MIEMBROS O A TERCEROS EN LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS POR LA JUNTA DIRECTIVA TANTO EN COLOMBIA, EN FRANCIA, ASÍ COMO EN CUALQUIER OTRO PAÍS. EN DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL PRINCIPAL, LA CÁMARA FOMENTARÁ LAS RELACIONES Y EL ENTENDIMIENTO ENTRE SUS MIEMBROS Y ENTRE ESTA Y LOS ORGANISMOS PUBLICOS Y PRIVADOS CUYAS ACTIVIDADES (SIC) CONEXIÓN CON SU OBJETO; PODRÁ AFILIARSE O ASOCIARSE A ENTIDADES NACIONALES E INTERNACIONALES RELACIONADAS CON SU ACTIVIDAD; PODRÁ ORGANIZAR CURSOS, SEMINARIOS, CONGRESOS O REUNIONES CON ALCANCE LOCAL, NACIONAL O INTERNACIONAL PODRA RECOGER Y TRANSMITIR LA INFORMACIÓN RELATIVA A LOS INTERCAMBIOS COLOMBO-FRANCESES, ATENDER LAS SOLICITUDES DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE SIEMPRE Y CUANDO SEA MIEMBRO DE UN CENTRO DE CONCILIACION Y ARBITRAJE O CUANDO LAS AUTORIDADES COMPETENTES HAYAN APROBADO QUE LA CÁMARA CREE SU PROPIO CENTRO DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE; REALIZAR PUBLICACIONES EN BOLETINES, REVISTAS, Y OTROS MEDIOS DE COMUNICACIÓN; LLEVAR A CABO ESTUDIOS ECONÓMICOS, INDUSTRIALES, COMERCIALES O CULTURALES; RECIBIR, MANTENER, USAR, MANEJAR Y APLICAR CUALQUIER CLASE DE APORTES, CONTRIBUCIONES, DONACIONES O CUOTAS QUE SE QUIERAN DESTINAR POR LOS MIEMBROS O POR TERCEROS PARA EL DESARROLLO DE LOS FINES EXPRESADOS; ADQUIRIR, ARRENDAR, GRAVAR, ENAJENAR, ETC. A CUALQUIER TÍTULO, BIENES MUEBLES O INMUEBLES; CELEBRAR CONTRATOS DE MUTUO O COMODATO Y DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS; Y EN GENERAL PODRÁ CELEBRAR TODO ACTO O CONTRATO LÍCITO, EN ORDEN A LOGRAR SU OBJETO SOCIAL. LA CÁMARA PODRÁ PRESTAR A SUS MIEMBROS O A TERCEROS, EL SERVICIO DE MENSAJERÍA ESPECIALIZADA, NACIONAL E INTERNACIONAL, Y CELEBRAR PARA EL EFECTO LOS CONTRATOS A QUE HAYA LUGAR, CON SUJECIÓN A LAS PREVISIONES LEGALES SOBRE LA MATERIA. PODRÁ DESARROLLAR SERVICIOS ACORDES CON LOS AVANCES TECNOLÓGICOS Y EN PARTICULAR EN EL CAMPO DE LAS COMUNICACIONES. CERTIFICA:

ACTIVIDAD PRINCIPAL:

9411 (ACTIVIDADES DE ASOCIACIONES EMPRESARIALES Y DE EMPLEADORES)
CERTIFICA:



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE NORTE

CODIGO DE VERIFICACION: 2180946505350F

12 DE ABRIL DE 2018 HORA 12:43:34

0218094650

PAGINA: 2 de 3

** ORGANOS DE ADMINISTRACION **

QUE POR ACTA NO. 31 DE ASAMBLEA GENERAL DEL 14 DE MARZO DE 2017, INSCRITA EL 8 DE MAYO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00290809 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

MIEMBRO	JUNTA	DIRECTIVA			
GARCIA	TONDO	NO CARRET	-		

GARCIA LONDOÑO GABRIEL IGNACIO JOSE C.C. 000000019474704 MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

REY RENGIFO MARIA EUGENIA C.C. 000000041551414

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

AREVALO ESGUERRA MANUEL EDUARDO

C.C. 000000080504414

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

LOCHBUHLER STEPHAN

C.E. 000000000321511

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

TOULEMONDE LEFEBURE ALEXANDRE GUY MARIE

JOSEPH

C.E. 000000000129811

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

MUYL ALEXANDRE

C.E. 000000000549864

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

CELIS NEIRA JUAN JORGE

C.C. 000000079155150

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

NOEL NICOLAS FRANCIS PAUL

C.E. 000000000426491

QUE POR ACTA NO. 32 DE ASAMBLEA GENERAL DEL 27 DE FEBRERO DE 2018, INSCRITA EL 11 DE ABRIL DE 2018 BAJO EL NUMERO 00301010 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

SENECLAUZE GUILLAUME GERARD MARIE

C.E. 000000000628719

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

LARA VILLALBA LUIS HERNANDO

C.C. 000000019079735

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

LUCAS ORJUELA ADRIANA PAOLA C.C. 000000052854185 MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

MOLANO CAMELO CARLOS ANDRES

C.C. 000000080086533

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA RODRIGUEZ ALEJANDRO

C.E. 00000000514075

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

VELASQUEZ FRANCO JORGE ANDRES

CERTIFICA:

C.C. 000000080874889

REPRESENTACION LEGAL: SU REPRESENTANTE LEGAL ES: EL PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE.

CERTIFICA:

** NOMBRAMIENTOS **

QUE POR ACTA NO. 31 DE ASAMBLEA GENERAL DEL 14 DE MARZO DE 2017, INSCRITA EL 8 DE MAYO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00290810 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S): IDENTIFICACION

PRESIDENTE

GARCIA LONDOÑO GABRIEL IGNACIO JOSE C.C. 000000019474704 QUE POR ACTA NO. 354 DE JUNTA DIRECTIVA DEL 16 DE MARZO DE 2017; INSCRITA EL 22 DE ENERO DE 2018 BAJO EL NUMERO 00298457 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

IDENTIFICACION NOMBRE

VICEPRESIDENTE

TOULEMONDE LEFEBURE ALEXANDRE GUY MARIE

C.E. 000000000129811

CERTIFICA:

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: EL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA ASUMIRA LA REPRESENTACION LEGAL DE LA CAMARA; PRESIDIRA LAS REUNIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL Y LAS REUNIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA; TOMARA EN CASOS DE URGENCIA LAS MEDIDAS QUE ESTIME CONVENIENTES, SOMETIENDOLAS, LO MAS PRONTO POSIBLE A LA RATIFICACION DE LA JUNTA DIRECTIVA; SERA EL INTERLOCUTOR PRIVILEGIADO DEL PRESIDENTE DE LA CAMARA SI LO HUBIERA Y EJERCERA TODAS LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS PRESENTES ESTATUTOS, PUDIENDO DELEGAR EN ESTE O EN EL DIRECTOR EJECUTIVO LAS FUNCIONES OUE ESTIME CONVENIENTES. EL VICEPRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA QUIEN DEBERA SER FRANCES O COLOMBIANO Y DE NACIONALIDAD DISTINTA A LA DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, REEMPLAZARA A ESTE EN CASO DE AUSENCIA TEMPORAL O ABSOLUTA. EN ESTE ULTIMO CASO, ASUMIRA LAS FUNCIONES DEL PRESIDENTE HASTA LA MAS PROXIMA REUNION DE LA ASAMBLEA GENERAL. EN CASO DE NO SER CONFIRMADO, SE PROCEDERA EN LA MISMA ASAMBLEA GENERAL A LA ELECCION DEL TITULAR. CERTIFICA:

** REVISORIA FISCAL **

QUE POR ACTA NO. 31 DE ASAMBLEA GENERAL DEL 14 DE MARZO DE 2017, INSCRITA EL 8 DE MAYO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00290811 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S): IDENTIFICACION

NOMBRE REVISOR FISCAL PRINCIPAL

PALACIOS COLLAZOS LUIS ALVARO C.C. 000000006058610

REVISOR FISCAL SUPLENTE

RUBIANO FULA JAIME ORLANDO

c.c. 000000079045241

CERTIFICA:

QUE EN ESTA CAMARA DE COMERCIO NO APARECEN INSCRIPCIONES POSTERIORES DE DOCUMENTOS REFERENTES A REFORMA, DISOLUCION LIQUIDACION O NOMBRAMIENTOS DE REPRESENTANTES LEGALES DE LA MENCIONADA ENTIDAD.

CERTIFICA:

EL REGISTRO ANTE LAS CAMARAS DE COMERCIO NO CONSTITUYE APROBACION DE ESTATUTOS. (DECRETO 2150 DE 1995 Y DECRETO 427 DE 1996).

LA PERSONA JURIDICA DE QUE TRATA ESTE CERTIFICADO SE ENCUENTRA SUJETA A LA INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL DE LAS AUTORIDADES QUE EJERCEN ESTA FUNCION, POR LO TANTO DEBERA PRESENTAR ANTE LA AUTORIDAD CORRESPONDIENTE, EL CERTIFICADO DE REGISTRO RESPECTIVO, EXPEDIDO POR LA CAMARA DE COMERCIO, DENTRO DE LOS 10 DIAS HABILES SIGUIENTES A LA FECHA DE INSCRIPCION, MAS EL TERMINO DE LA DISTANCIA CUANDO EL DOMICILIO DE LA PERSONA JURIDICA SIN ANIMO DE LUCRO QUE SE REGISTRA ES DIFERENTE AL DE LA CAMARA DE COMERCIO QUE LE CORRESPONDE. EN EL CASO DE REFORMAS ESTATUTARIAS ADEMAS SE ALLEGARA COPIA DE LOS ESTATUTOS.



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE NORTE

CODIGO DE VERIFICACION: 218094650535DF

12 DE ABRIL DE 2018 HORA 12:43:34

TODA AUTORIZACION, PERMISO, LICENCIA O RECONOCIMIENTO DE CARACTER OFICIAL, SE TRAMITARA CON POSTERIORIDAD A LA INSCRIPCION DE LAS PERSONAS JURIDICAS SIN ANIMO DE LUCRO EN LA RESPECTIVA CAMARA DE COMERCIO.

CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CODIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUI CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DIAS HABILES DESPUES DE LA FECHA DE LA CORRESPONDIENTE ANOTACIÃ N. SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. (LOS SABADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DIAS HABILES PARA LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

*	*	*	EL	PRESENTE	CERTIFICADO	NO	CONSTITUTE	DEDMISO	DE	+	*	+
*	*	*							DE			22.7
+ +	4	+ + +		I O I	NCIONAMIENTO	EN	NINGUN CAS)		*	*	*
		* * *	* * * * *	*****	* * * * * * * * * * *	* * *	******	*****	****	* * *	* *	****
* *			ES	TE CERTIE	FICADO REFLE	JA :	LA SITUACION	JURIDIO	CA DE	Τ. Δ		* *
* *	EI	NTI	DAD S	IN ANIMO	DE LUCRO HA	STA	LA FECHA Y	HORA DE	SII FY	DEF	TO	'TON **
* *	*	* * *	* * * * *	*****	*****	* * *	* * * * * * * * * * * *	****	* * * * * *	* * *	* *	*****

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, VALOR : \$ 5,500

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRONICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURIDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999.

FIRMA MECANICA DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA AUTORIZACION IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996.

Constant Sent 1

NO ES VALIDO POR ESTA CARA